Rallye lecture : les loups
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4 = LE LOUP, LA CHIEVRE ET LES SEPT CHEVREAUX - 4

m Comment s’appelle le personnage principal ?

aider ?

Il décide d’aller en ville. Quel moyen de
transport utilise-t-il ?

@ Le loup se rend dans quatre magasins.
Lesquels ?

[4) Enrevenant des courses, le loup se cache
derriére des bosquets. Que fait-il ?

A ton avis, pourquoi le loup a-t-il voulu entrer
dans la maison des Broutchou ?

[6] Quel malheur arrive-t-il au loup a cause des
chaussures et de la robe ?

Qui les petits chevreaux appellent-ils pour les

Pourquoi Madame Broutchou est-elle fachée
contre Monsieur Broutchou ?

@ Que fait Igor pendant la dispute ?

@ Dessine le loup déguisé en Madame Broutchou.

© 8 a 10 bonnes réponses ! © 5 a 7 bonnes réponses
Bravo ! C’est bien.
Tu obtiens un point vert. Tu obtiens un point orange.

@® moins de 5 réponses justes.
Relis le livre et essaie de
nouveau un peu plus tard.
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Rallye lecture : les loups

Correction

4 =13 LOUR, LA CHIEVRE ET LS 27T CHEVREAUKX - 4

m Comment s’appelle le personnage principal ?

Il s'appelle Igor.

@ Il décide d’aller en ville. Quel moyen de
transport utilise-t-il ?

Il prend sa voiture.

@ Le loup se rend dans quatre magasins.
Lesquels ?

L'épicier
Le chausseur
La boutique de Viviane

Le parfumeur

En revenant des courses, le loup se cache
derriére des bosquets. Que fait-il ?

Il se déguise en chévre.
A ton avis, pourquoi le loup a-t-il voulu entrer
dans la maison des Broutchou ?

Pour capturer les chevreaux.

Quel malheur arrive-t-il au loup a cause des
chaussures et de la robe ?

Il fombe et s'écrase contre le mur.

Qui les petits chevreaux appellent-ils pour les
aider?

Ils appellent leur papa.

Pourquoi Madame Broutchou est-elle fichée
contre Monsieur Broutchou ?

Elle croit que M Broutchou est avec une
autre chevre.

@ Que fait Igor pendant la dispute ?

Il s'enfuit.

[i0) Dessine le loup déguisé en Madame Broutchou.




